
Y Интегрисани план за управљање плажом

Румунија
План за управљање плажом на обали Црног мора
Дирекција за воде Ринланд (Холандија)
Дирекција за приобалне воде Добруђе Констанца (Румунија)
1. октобар 2006.- 30. септембар 2007.
€ 49.029

Циљ пројекта
Интегрисани план за управљање плажом на подручју Мангалије путем
побољшања управне и оперативне сарадње између Дирекције за приобалне
воде Добруђе у Констанци, општине Мангалија и других локалних власти.

Резиме пројекта
Развијен је план за управљање плажом и, у сарадњи са заинтересованим
странама и надлежнима је осмишљен процес за успостављање просторног
плана. Особље из Дирекције за приобалне воде Добруђе у Констанци и
Мангалији обучено је за спровођење закона и о начину како се прави и
одржава план.

Основна информација
Дирекција за приобалне воде Добруђе Констанца се налази у округу Констанца,
у југоисточној Румунији на Црном мору. 2005 године округ је имао 756000
становника. Округ има дугу историју као успешна колоније коју су прво
контролисали Грци, а потом и Римљани. Данас, привреда се заснива на
поморској индустрији, бродском транспорту, пољопривреди и туризму који
угошћава око 43% туриста у Румунији.

Анализа проблема
Управљање плажом је нова дужност Дирекције за приобалне воде Добруђе у
Констанци. Један од проблема је био недостатак искуства у навођењу
заинтересованих страна са супротстављеним интересима да створе план за
заједнички приступ. Примарни разлози за покретање пројекта су били потреба
за комуникацијом и сарадњом између страна заинтересованих за управљање
плажом, као и оптимална корист из развоја туризма на обали Црног мора.

Имплементација пројекта
Пројекат је започет тако што су заинтересоване стране охрабрене да осигурају
(и поделе) власништво над пројектом и успоставе одговорности. Направљен је
стратешки план, особље је обучено за нове основне надлежности и извршена је
обука локалних службеника за спровођење закона. Осмишљен је и спроведенН
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комуникациони план и направљен је огласни материјал. Грађани и
организације су едуковани, а особље у Мангалији и заинтересоване стране су
обучене за просторно планирање.

Управљање процесом
Кључни доносиоци одлука попут локалних већника из градске скупштине
Мангалије и особа одговорних за коначно одобрење плана за управљање
плажом су учествовале у процесу. То је постигнуто кроз сталну и конструктивну
комуникацију са том групом у току периода имплементације пројекта. Свака од
заинтересованих страна која је била укључена (Префектура Констанца,
Агенција за заштиту околине Констанца) је учествовала у радним групама и
активностима везаним за обуку.

Препоруке: за и против
• Бити отворен и пријемчив за нове погледе, идеје и перспективе;
• Осигурати учешће кључних доносилаца одлука у пројекту;
• Стране укључене у процес морају имати вештине неопходне за решавање

проблема, отворен разговор, решавање конфликата, планирање и
комуникацију у току остварења циљева зацртаних на почетку пројекта, а ако
то немају треба обезбедити обуку.
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